

# ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
ГОД ИЗДАНИЯ 14-й

81 (2065) Среда, 24 апреля 1957 г. Цена 15 коп.

## Сохраним молодняк животных

Колхозники нашего района и бочие совхоза «Родина» придают активное участие в народном социалистическом ревновании в честь 40-й годовщины Великого Октября. Явя на себя повышенные обязательства, работники сельскохозяйства дали слово увеличить производство мяса и сдавать государству. На 100 гектаров сельскохозяйственных земель мы должны получить свыше 26 центнеров, в том числе кинны на 100 гектаров пашни — 30 центнеров. Наши животноводы борются за то, чтобы получить от каждой свиноматки не менее чем по 20 поросят. Этому необходимо добиться единсуюточного привеса каждой свиньи до 500 граммов, а и снятии с откорма — не менее 90—100 килограммов живого веса свиньи.

Задачи по увеличению производства мяса необходимо решать теперь. Повсеместно прошли рание опросы свиноматок. Весь полученный молодняк необходимо осмотреть, отобрать самых крепких и лучших лодок животных для откорма. Но эта работа выполняется крайне медленно. Всего по району должно быть отобрано на корм не менее 2.000 пороссят. Этот показатель не выполнен еще и наполовину. Крайне плохо организована работа в колхозе «Восход». Здесь должно быть поставлено на откорм 15 голов, а отобрано всего лишь 67. Если и дальше председатель колхоза т. Михайлов зоотехник т. Александрова плохо будет заботиться о прививании молодняка, то и поставят под угрозу выполнение социалистических обязательств по производству мяса.

Мало заботятся о выращивании молодняка в колхозе имени Калинина. На свиноводческой ферме этого хозяйства становились довольно странные порядки. Сразу же после

опросов здесь разбазариваются пороссята. Их продают, но не думают о том, как же будут комплектовать откормочные группы, выполнять принятые на себя социалистические обязательства. Все это происходит потому, что председатель колхоза т. Себейкин, зоотехник т. Сизов слабо занимаются развитием животноводства.

Не проявляют должной заботы о сохранении молодняка в колхозах «Май», «Обновленная земля», «Путь к коммунизму». Как известно, большим резервом по увеличению производства мяса является оставление для нагула телят. Опыт показывает, что там, где этому вопросу уделяют серьезное внимание, из года в год увеличивается производство мяса. В прошлом году, например, в колхозе имени Ленина было поставлено на откорм и осенью сдано на убойный пункт 57 телок и бычков. За телятами был обеспечен хороший уход. В результате некоторые бычки достигли веса до 270—300 килограммов каждый. В этом году в колхозе тоже имеются все возможности, чтобы оставить для нагула не менее 100 телят. Но странно, что оставлено всего лишь 13 телят. По этому факту можно судить, что в колхозе почему-то решили «не возиться» с телятами.

Серьезные ошибки в деле сохранения и постановки на откорм молодняка животных надо немедленно устранить. Все головье молодняка, предусмотренное планом, должно быть сохранено. Для пороссят и телят необходимо создать хорошую кормовую базу. Прежде всего надо позаботиться о посевах трав зеленого конвейера, о посадке картофеля около летних лагерей, где будут пастись и откармливаться свиньи. Прочная кормовая база будет способствовать откорму животных, быстрому их развитию и росту.

Споров здесь разбазариваются пороссята. Их продают, но не думают о том, как же будут комплектовать откормочные группы, выполнять принятые на себя социалистические обязательства. Все это происходит потому, что председатель колхоза т. Себейкин, зоотехник т. Сизов слабо занимаются развитием животноводства.

Большое внимание уделяем подготовке семян. Как известно, осень прошлого года была дождливой. Уборка проходила в очень трудных условиях и в колхозе не смогли спасти свои семена. От сырости попортились семена сортовой пшеницы «диамант». Несколько лучше обстоит дело с сортовыми семенами овса «золотой дождь». Чтобы повысить его всхожесть, мы приняли меры. Семена часто переполачивали, а потом заложили их для воздушно-теплового обогрева. В результате всхожесть и жизнеспособность семян повысились.

Серьезное внимание мы уделяем размещению посевов. Вместе со специалистами и практиками об-

## Бригада накануне сева

С полей сошел снег. Наступили весенние дни. Скоро подсохнет земля. Настает пора весеннего сева. Тракторы выйдут на поля. Наша первая бригада колхоза имени Ильича давно готовится к севу. За зиму колхозники много сделали для того, чтобы заложить основы для получения высокого урожая. Но в оставшиеся считанные дни сева проверяем, все ли у нас готово. Осмотриваем сельхозинвентарь и испытываем его на практической работе.

Судили, где и что будем сеять. Утверждая производственный план, люди бригады единодушно включились во всенародное социалистическое соревнование, развернувшееся в стране в честь 40-й годовщины Великого Октября. Мы будем бороться за то, чтобы собрать с гектара зерновых по 12, картофеля — по 120 центнеров. Все площи, на которых будем сажать картофель, удобрим компостом.

Сейчас люди бригады заканчивают предпосевные работы. Колхозники ведут подкормку озимых и посевов клевера. На этих работах отличаются своим трудолюбием колхозники Вицков, Фаронова, Кретова и многие другие. Для того, чтобы больше заинтересовать колхозников, правительство ввело дополнительную оплату за каждый центнер продукции, полученный сверх плана. Поэтому каждый человек старается лучше работать.

Наша первая бригада готова к севу. Мы ведем наблюдение за просыханием земли.

**М. ШАПИРО,**  
бригадир первой  
полеводческой бригады  
колхоза имени Ильича.

## Благоустроим деревни и села

В Выскатском сельсовете состоялась сессия, на которой депутаты обсудили вопрос о благоустройстве населенных пунктов. Сессия приняла решение, обязывающее директора совхоза «Родина» т. Гросберга организовать массовую уборку у коммунальных квартир и индивидуальных домов, у помещений, в которых содержится скот. Предложено изготовить и установить мусорные ящики у каждого дома.

Сессия обязала председателя колхоза «Обновленная земля» т. Хазова организовать рытье водосточных канав в населенных пунктах, расположенных на землях артели. Из числа комсомольцев в каждом населенном пункте будет создана санитарная бригада. Поставлен также вопрос об улучшении снабжения населения водой. Старые колодцы намечено отремонтировать, а где нужно — построить новые.

## Городские жители вступают в колхозы

С каждым годом крепнут колхозы нашего района. Непрерывно развивается их хозяйство, повышается стоимость трудодня. Заметно, например, повысились доходы членов сельскохозяйственных артелей «Шахтер», «Обновленная земля», «Восход» и др. Многие колхозники немало заботились о продуктах и денег в минувшем хозяйственном году. Одни построили новые дома, другие спровили ценные вещи.

В связи с ростом заработков, улучшением благосостояния рабочие и служащие, ранее жившие в селах, снова возвращаются в колхозы. Недавно на общем собрании в колхозе «Шахтер» приняты три рабочих семьи в члены кол-

хоза. Шесть семей из города вступили в артель «Обновленная земля». Новоселы принимают активное участие в сельскохозяйственных работах. Бывший рабочий строительного управления Юшков ухаживает за лошадьми, семья Аболенских, ранее работавшая на шахте имени С. М. Кирова, трудится на свинарнике. Новые колхозники Гавриловы, Михайловы, Весловы творчески трудятся на различных работах.

**В Комитете по Ленинским премиям в области литературы и искусства при Совете Министров СССР**

**О присуждении Ленинских премий за наиболее выдающиеся достижения в области литературы и искусства**

Комитет по Ленинским премиям в области литературы и искусства постановил присудить Ленинские премии 1957 года за наиболее выдающиеся произведения литературы, музыки и искусства:

1. Коненкову Сергею Тимофеевичу — за скульптуру «Автопортрет».
2. Леонову Леониду Максимовичу — за роман «Русский лес».
3. Мусе Джалилю — за цикл стихотворений «Моабитская тетрадь».
4. Прокофьеву Сергею Сергеевичу — за Седьмую симфонию.
5. Улановой Галине Сергеевне — за выдающиеся достижения в области балетного искусства.

## Ценная инициатива животноводов колхоза имени Калинина

В прошлом году в колхозе имени Калинина заготовили мало грубых кормов. Но, чтобы не снизить продуктивность скота, животноводы фермы, находящейся в деревне Марьково, проявили ценную инициативу. Как только сошел снег, они организовали пастьбу скота по брусничнику и другим местам.

Скот выгоняется на пастьбы на несколько часов. В результате коровы не только прогуливаются, но пасут брусничник. Надо молока растут. Так, корова Искра стала давать молока больше, чем несколько дней назад. Среднесуточный уход каждой коровы составляет сейчас 9—10 литров.

Активно включившись во всенародное социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Великого Октября, животноводы колхоза имени Калинина принимают все усилия и тому, чтобы увеличить надой молока.

**Ю. БОЛИК,**  
пастух колхоза  
имени Калинина.

## Пополняется колхозная птицеферма

Варвара Егоровна Егорова, колхозница сельхозартели «Обновленная земля», в прошлом году выращивала для колхозной птицефермы цыплят, полученных из инкубаторной станции.

Нынче она также взялась за эту работу. На днях Варвара Егоровна приняла первую партию молодняка птицы — 700 цыплят.

Они размещены в хорошо оборудованном помещении. Опытная колхозница заботливо ухаживает за цыплятами. Сейчас она готовится принять еще 1.000 птенцов.



Слева направо: Коненков С. Т. — скульптор, народный художник РСФСР, Прокофьев С. С. — композитор, народный артист РСФСР, Леонов Л. М. — писатель, Муса Джалиль — поэт, Герой Советского Союза, Уланова Г. С. — народная артистка СССР. Фотохроника ТАСС

# СОБРАНИЕ АКТИВА РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

19 апреля в центральном клубе горняков состоялось собрание актива районной партийной организации по обсуждению тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством». С докладом на собрании актива выступил первый секретарь райкома КПСС т. Яковлев А. Я.

В прениях выступили рабочие и руководители предприятий, партийные, советские и инженерно-технические работники. На этой странице печатается краткий отчет с собрания актива районной парторганизации.

## Из доклада секретаря райкома КПСС тов. Яковлева А. Я.

Постановление февральского Пленума ЦК КПСС и тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством» знаменуют новый этап в развитии ленинских принципов социалистического хозяйствования. В этих документах советский народ видит новое проявление заботы Коммунистической партии о дальнейшем росте могущества Советского государства, социалистической экономики и культуры, благосостояния народных масс.

Сообщив о примерной схеме структуры Совета народного хозяйства Ленинградского экономического района, докладчик подробно остановился на вопросе перестройки управления промышленностью и строительством нашего района. Он отметил, что предприятия района в основном спрашиваются с производственными планами, однако многие важные задачи из-за существующей ведомственной структуры управления решаются неудовлетворительно. Так, например, освоение проектных мощностей предприятий сланцедобывающей промышленности явно задерживается, в результате газосланцевый завод вынужден завозить большое количество сланца из другого бассейна, что является нерациональным. Не по-хозяйски используются отходы после переработки сланца (зола, фузы и др.). Газосланцевый завод неудовлетворительно выполнил план первого квартала по вынужку бытового газа, сланцевого масла, газбензина.

В силу ведомственного подхода к развитию сланцевой промышленности шахты треста «Ленинградсланец» работают нерентабельно. Не решается вопрос сбыта или переработки мелкого сланца. Ведомственные барьеры мешают также развитию коммунального хозяйства города, лучшему удовлетворению бытовых запросов населения. Например, в городе плохо решаются вопросы с газификацией квартир труящихся, водоснабжением и канализацией. Серьезные недостатки, в силу ведомственности, имеются также в работе строительных организаций, предприятий местной промышленности района.

В тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева уделено большое внимание поднятию роли профсоюзных организаций в связи с перестройкой управления промышленностью и строительством.

По докладу т. Яковлева развернулись оживленные прения. Все выступавшие горячо одобрили тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством», вносили свои замечания и предложения, направленные на улучшение руководства промышленностью и строительством района.

Первым взял слово бригадир проходческой бригады шахты № 1 треста «Ленинградсланец» т. Масляников. Он говорил о том, что Главсланец своим планированием сдерживал развитие шахт нашего сланцевого бассейна. Для шахты № 1, например, спускался заниженный план добычи сланца, что иногда приводило к простотам рабочей силы, снижению производительности труда. По вине вышеупомянутых организаций, осуществляющих руководство в шахтами, проходка выработок не механизирована, т. к. нет погрузочных машин. По этой причине на наших шахтах медленно вредится скользкая проходка по методу бригады В. Бобкова, работающей на шахте № 3.

В своем выступлении т. Масляников затронул вопрос об использовании мелкого сланца. Он выразил уверенность, что реорганизация управления промышленностью и строительством создаст условия для положительного решения этого вопроса. Заканчивая свое выступление, т. Масляников сказал, что предполагаемое объединение предприятий треста «Ленинградсланец» и газосланцевого завода под единое управление является важной и нужной задачей.

Начальник шахты № 3 т. Ширенко сообщил, что коллектив шахты единодушно одобряет мероприятия партии и правительства по перестройке управления промышленностью и строительством и выражает горячее желание еще лучше трудиться на благо социалистической Родины.

Останавливаясь на вопросах перестройки управления промышленностью нашего города, он выразил мнение, что существующая система управления сланцедобывающими предприятиями не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Работники министерства угольной промышленности и Главсланца слабо занимались развитием наших шахт. По разрядке Главсланца газосланцевый завод завозил для переработки большое количество сланца из Эстонского бассейна, а в это время шахты нашего треста были вынуждены снижать темпы добычи топлива или грузить его в склады. Такое положение не может быть терпимым: завод должен работать на местном сланце.

Говоря о формах управления промышленностью нашего города, т. Ширенко выразил мнение, что в Сланцах нужно создать комбинат, в подчинение которого передать не только шахты, но и газо-

## Из выступлений участников собрания

сланцевый завод. Такое решение вопроса создает реальную возможность для комплексного использования добываемого сланца, быстрого развития сланцедобывающей и сланцеперерабатывающей промышленности, резкого увеличения производства строительных материалов из сланцевой золы и других отходов сланцевой промышленности.

— Сланцевская мебельная фабрика, — сказал директор т. Болтов, — несколько улучшила свою работу. Однако на пути развития нашего производства встречаются большие трудности. Фабрика недостаточно снабжена механизмами, плохо налажено обеспечение фабрики сырьем. Много трудностей и в сбыте выпускаемой продукции. Приходится возить сырье и готовую продукцию на автомашине на большие расстояния. Все это приводит к нерентабельной работе предприятия, к увеличению стоимости продукции.

Тов. Болтов высказал мысль, что для того, чтобы навести порядок в заготовках леса, нужно сосредоточить заготовку и вывозку в районе, оснастив его необходимыми механизмами. Далее он говорил о том, что отсутствие в нашем городе хорошей ремонтной базы приводит к длительным простоям автомашин, находящихся в пользовании мелких организаций и предприятий.

Анализу работы союзной и особенно местной промышленности нашего города посвятил свое выступление председатель исполнкома районного Совета депутатов трудящихся т. Нилов. Он сказал, что добычу сланца и его переработку следует сосредоточить в одних руках, сократить разветвленность предприятий местной промышленности путем их объединения. Тов. Нилов считает целесообразным пытаться комбинат объединить с хлебозаводом, промкомбинат — с мебельной фабрикой, райтопу поручить вести заготовку и вывозку деловой древесины, все швейные и другие мастерские сосредоточить в много-промартели.

Директор центральной электростанции треста «Ленинградсланец» т. Красильников и главный инженер этой станции т. Гуськов, а также заместитель начальника котельного цеха теплоэлектроцентрали газосланцевого завода т. Крюченков посвятили свои выступления вопросам улучшения работы электростанций, расширению их. Ораторы говорили, что в ЦЭС и ТЭЦ имеются большие возможности для быстрого развития энергетического хозяйства. Но эти возможности из-за ведомственной подчиненности станций не используются. Товарищи Красильников, Гуськов и Крюченков внесли предложение объединить электростанции и подчинить их единому управлению. В частности, речь шла о том, чтобы эти станции подчинить Ленэнерго и строек нашего района.

или комбинату, предполагаемому создать в нашем городе. Это мнение ораторы обосновывали тем, что появится реальная возможность намного улучшить снабжение города и района электроэнергией.

— Мероприятия Коммунистической партии, направленные на дальнейшее совершенствование управления промышленностью и строительством, — сказал в своем выступлении начальник шахты № 1 т. Калinin, — создадут большой простор для развития всем народного хозяйства. Сланцевая промышленность, имеющаяся в нашем городе, медленно развивалась потому, что ей министерство угольной промышленности очень мало уделяло внимания. Работники этого министерства, а также и Главсланца плохо прислушивались к голосу сланцевиков. Они, бывая иногда в Сланцах, обещали принять меры по дальнейшему развитию сланцевых шахт, но свои обещания не покрепляли практическими делами.

Создание Ленинградского экономического района, как об этом выразил мысль т. Калinin, обеспечит возможность для быстрого развития сланцевых шахт, комплексного использования добываемого топлива. Тов. Калinin поддержал мысль начальника шахты № 3 т. Ширенко и некоторых других товарищей, выступающих на партийном активе, в создании в Сланцах комбината по руководству шахтами, газосланцевым заводом и другими предприятиями.

Начальник погрузочно-транспортного управления треста «Ленинградсланец» т. Лосев и секретарь партийной организации этого управления т. Акулов выражали мнение о том, что нужно серьезно продумать вопрос о более рациональном использовании железнодорожного транспорта, находящегося в распоряжении треста «Ленинградсланец» и газосланцевого завода.

Выступивший в прениях директор газосланцевого завода т. Хохлов говорил о предварительных набросках схем по объединению сланцедобывающей промышленности, находящейся в нашем районе. Он, как и другие участники собрания, высказал мысль, что организация экономических районов по руководству промышленностью и строительством создаст условия для дальнейшего быстрого развития всем народного хозяйства страны.

\* \*

Собрание актива районной партийной организации единогласно приняло резолюцию. Вней одобряются мероприятия партии, направленные на совершенствование организаций управления промышленностью и строительством страны, на резкий улучшение работы предприятий и строек нашего района.

# СОБРАНИЕ АКТИВА РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

19 апреля в центральном клубе горняков состоялось собрание актива районной партийной организации по обсуждению тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством». С докладом на собрании актива выступил первый секретарь райкома КПСС т. Яковлев А. Я.

В прениях выступили рабочие и руководители предприятий, партийные, советские и инженерно-технические работники. На этой странице печатается краткий отчет с собрания актива районной парторганизации.

## Из доклада секретаря райкома КПСС тов. Яковлева А. Я.

Постановление февральского Пленума ЦК КПСС и тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством» знаменуют новый этап в развитии ленинских принципов социалистического хозяйствования. В этих документах советский народ видит новое проявление заботы Коммунистической партии о дальнейшем росте могущества Советского государства, социалистической экономики и культуры, благосостояния народных масс.

Сообщив о примерной схеме структуры Совета народного хозяйства Ленинградского экономического района, докладчик подробно остановился на вопросе перестройки управления промышленностью и строительством нашего района. Он отметил, что предприятия района в основном спрашиваются с производственными планами, однако многие важные задачи из-за существующей ведомственной структуры управления решаются неудовлетворительно. Так, например, освоение проектных мощностей предприятий сланцедобывающей промышленности явно задерживается, в результате газосланцевый завод вынужден завозить большое количество сланца из другого бассейна, что является нерациональным. Не по-хозяйски используются отходы после переработки сланца (зола, фузы и др.). Газосланцевый завод неудовлетворительно выполнил план первого квартала по вынужку бытового газа, сланцевого масла, газбензина.

В силу ведомственного подхода к развитию сланцевой промышленности шахты треста «Ленинградсланец» работают нерентабельно. Не решается вопрос сбыта или переработки мелкого сланца. Ведомственные барьеры мешают также развитию коммунального хозяйства города, лучшему удовлетворению бытовых запросов населения. Например, в городе плохо решаются вопросы с газификацией квартир труящихся, водоснабжением и канализацией. Серьезные недостатки, в силу ведомственности, имеются также в работе строительных организаций, предприятий местной промышленности района.

В тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева уделено большое внимание поднятию роли профсоюзных организаций в связи с перестройкой управления промышленностью и строительством.

По докладу т. Яковлева развернулись оживленные прения. Все выступавшие горячо одобрили тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством», вносили свои замечания и предложения, направленные на улучшение руководства промышленностью и строительством района.

Первым взял слово бригадир проходческой бригады шахты № 1 треста «Ленинградсланец» т. Масляников. Он говорил о том, что Главсланец своим планированием сдерживал развитие шахт нашего сланцевого бассейна. Для шахты № 1, например, спускался заниженный план добычи сланца, что иногда приводило к простотам рабочей силы, снижению производительности труда. По вине вышеупомянутых организаций, осуществляющих руководство в шахтами, проходка выработок не механизирована, т. к. нет погрузочных машин. По этой причине на наших шахтах медленно вредится скользкая проходка по методу бригады В. Бобкова, работающей на шахте № 3.

В своем выступлении т. Масляников затронул вопрос об использовании мелкого сланца. Он выразил уверенность, что реорганизация управления промышленностью и строительством создаст условия для положительного решения этого вопроса. Заканчивая свое выступление, т. Масляников сказал, что предполагаемое объединение предприятий треста «Ленинградсланец» и газосланцевого завода под единое управление является важной и нужной задачей.

Начальник шахты № 3 т. Ширенко сообщил, что коллектив шахты единодушно одобряет мероприятия партии и правительства по перестройке управления промышленностью и строительством и выражает горячее желание еще лучше трудиться на благо социалистической Родины.

Останавливаясь на вопросах перестройки управления промышленностью нашего города, он выразил мнение, что существующая система управления сланцедобывающими предприятиями не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Работники министерства угольной промышленности и Главсланца слабо занимались развитием наших шахт. По разрядке Главсланца газосланцевый завод завозил для переработки большое количество сланца из Эстонского бассейна, а в это время шахты нашего треста были вынуждены снижать темпы добычи топлива или грузить его в склады. Такое положение не может быть терпимым: завод должен работать на местном сланце.

Говоря о формах управления промышленностью нашего города, т. Ширенко выразил мнение, что в Сланцах нужно создать комбинат, в подчинение которого передать не только шахты, но и газо-

## Из выступлений участников собрания

сланцевый завод. Такое решение вопроса создает реальную возможность для комплексного использования добываемого сланца, быстрого развития сланцедобывающей и сланцеперерабатывающей промышленности, резкого увеличения производства строительных материалов из сланцевой золы и других отходов сланцевой промышленности.

— Сланцевская мебельная фабрика, — сказал директор т. Болтов, — несколько улучшила свою работу. Однако на пути развития нашего производства встречаются большие трудности. Фабрика недостаточно снабжена механизмами, плохо налажено обеспечение фабрики сырьем. Много трудностей и в сбыте выпускаемой продукции. Приходится возить сырье и готовую продукцию на автомашине на большие расстояния. Все это приводит к нерентабельной работе предприятия, к увеличению стоимости продукции.

Тов. Болтов высказал мысль, что для того, чтобы навести порядок в заготовках леса, нужно сосредоточить заготовку и вывозку в районе, оснастив его необходимыми механизмами. Далее он говорил о том, что отсутствие в нашем городе хорошей ремонтной базы приводит к длительным простоям автомашин, находящихся в пользовании мелких организаций и предприятий.

Анализу работы союзной и особенно местной промышленности нашего города посвятил свое выступление председатель исполнкома районного Совета депутатов трудящихся т. Нилов. Он сказал, что добычу сланца и его переработку следует сосредоточить в одних руках, сократить разветвленность предприятий местной промышленности путем их объединения. Тов. Нилов считает целесообразным пытаться комбинат объединить с хлебозаводом, промкомбинат — с мебельной фабрикой, райтопу поручить вести заготовку и вывозку деловой древесины, все швейные и другие мастерские сосредоточить в много-промартели.

Директор центральной электростанции треста «Ленинградсланец» т. Красильников и главный инженер этой станции т. Гуськов, а также заместитель начальника котельного цеха теплоэлектроцентрали газосланцевого завода т. Крюченков посвятили свои выступления вопросам улучшения работы электростанций, расширению их. Ораторы говорили, что в ЦЭС и ТЭЦ имеются большие возможности для быстрого развития энергетического хозяйства. Но эти возможности из-за ведомственной подчиненности станций не используются. Товарищи Красильников, Гуськов и Крюченков внесли предложение объединить электростанции и подчинить их единому управлению. В частности, речь шла о том, чтобы эти станции подчинить Ленэнерго и строек нашего района.

или комбинату, предполагаемому создать в нашем городе. Это мнение ораторы обосновывали тем, что появится реальная возможность намного улучшить снабжение города и района электроэнергией.

— Мероприятия Коммунистической партии, направленные на дальнейшее совершенствование управления промышленностью и строительством, — сказал в своем выступлении начальник шахты № 1 т. Калinin, — создадут большой простор для развития всего народного хозяйства. Сланцевая промышленность, имеющаяся в нашем городе, медленно развивалась потому, что ей министерство угольной промышленности очень мало уделяло внимания. Работники этого министерства, а также и Главсланца плохо прислушивались к голосу сланцевиков. Они, бывая иногда в Сланцах, обещали принять меры по дальнейшему развитию сланцевых шахт, но свои обещания не покрепляли практическими делами.

Создание Ленинградского экономического района, как об этом выразил мысль т. Калinin, обеспечит возможность для быстрого развития сланцевых шахт, комплексного использования добываемого топлива. Тов. Калinin поддержал мысль начальника шахты № 3 т. Ширенко и некоторых других товарищей, выступающих на партийном активе, создания в Сланцах комбината по руководству шахтами, газосланцевым заводом и другими предприятиями.

Начальник погрузочно-транспортного управления треста «Ленинградсланец» т. Лосев и секретарь партийной организации этого управления т. Акулов выражали мнение о том, что нужно серьезно продумать вопрос о более рациональном использовании железнодорожного транспорта, находящегося в распоряжении треста «Ленинградсланец» и газосланцевого завода.

Выступивший в прениях директор газосланцевого завода т. Хохлов говорил о предварительных набросках схем по объединению сланцедобывающей промышленности, находящейся в нашем районе. Он, как и другие участники собрания, высказал мысль, что организация экономических районов по руководству промышленностью и строительством создаст условия для дальнейшего быстрого развития всего народного хозяйства страны.

\* \*

Собрание актива районной партийной организации единогласно приняло резолюцию. Вней одобряются мероприятия партии, направленные на совершенствование организаций управления промышленностью и строительством страны, на резкий улучшение работы предприятий и строек нашего района.

# СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН НАСТУПАЕТ

В райкоме партии состоялось совещание физкультурного актива, руководителей партийных и профсоюзных организаций. Совещание обсудило вопрос о состоянии физкультурно-спортивной работы в районе и подготовке к летнему сезону.

Отмечено, что общее состояние физкультурной работы в районе и особенно в колхозах не удовлетворяет запросов молодежи. Ни в одном колхозе нет спортивного инвентаря, спортивплощадок. Низкая спортивная работа в физкультурных коллективах шахты № 3, строительных управлений трестов «Газэланцстрой» и «Ленинградсланец», шахты имени С. М. Кирова и других предприятий. Здесь имеется много молодежи, но в соревнованиях она не принимает участия. Это происходит только потому, что советы добровольных спортивных обществ, комитеты ВЛКСМ, профсоюзные организации и руководители предприятий считают занятия физкультурой и спортом как развлечение, а не как средство воспитания молодежи.

Участники совещания подвергли критике слабую работу районного комитета по делам физкультуры и спорта и его председателя т. Михайлова, поделились мнениями. Преподаватель по физич-

ескому воспитанию в средней школе № 9 т. Бархатова в своем выступлении подняла вопрос о строительстве в районе спортивного зала, в котором могли бы заниматься спортсмены не только предприятий, но и школ.

— Почти ни одна школа не имеет хорошего спортзала или спортивной площадки, — сказала она. — Вот, например, мы имеем место для такой площадки, но только своими силами школа не может ее построить. Нам необходима помощь.

Директор стадиона ДСО «Невьянник» т. Иванов сказал:

— У нас, на газосланцевом заводе, есть спортивный инвентарь, имеются и средства на его приобретение. Однако он почему-то разделен по цехам или раздан спортсменам. Я предлагаю весь имеющийся спортивный инвентарь сосредоточить на стадионе с тем, чтобы молодежь в любое время могла заниматься любимым видом спорта.

Далее т. Иванов высказал ряд критических замечаний в адрес руководителей газосланцевого завода. Для того, чтобы тот или иной спортсмен мог принять участие в районных или областных соревнованиях, приходится неделю ходить к директору завода, начальникам цехов с тем, чтобы спортсменов освободить от работы.

А потом неделю надо обивать пороги кабинетов начальников, чтобы участнику соревнований оплатили деньги.

Инструктор добровольного общества «Шахтер» т. Чуркин подверг критике руководителей строительного управления треста «Ленинградсланец», шахты № 3 за то, что, имея средства на физкультурно-массовую работу, они не используют их по назначению, не интересуются спортивной работой на предприятиях.

— Скоро начинается летний сезон, — говорит т. Чуркин. — Но встает вопрос: где будут играть наши футболисты? Футбольное поле пришло в негодность. Для того, чтобы на нем можно было играть, его необходимо одерновать. Райком профсоюза угольщиков уже ставил этот вопрос перед трестом, но ничего положительного не добился. В самое короткое время этот вопрос надо решить положительно.

Представитель шахты № 2 т. Гультиев говорил о плохом снабжении магазинов спортивными товарами.

Участники совещания наметили мероприятия, выполнение которых будет способствовать организованному открытию спортивного сезона.

# СКВОРЦЫ ПРИЛЕТЕЛИ!



Фотоэтюд И. Крылова.

## ЗА РУБЕЖОМ

### „Ньюс кроникл“ о производстве управляемых снарядов

ЛОНДОН. (ТАСС). Газета «Ньюс кроникл» сообщает, что в Западной Германии «занились производством управляемых снарядов, но держат это в глубокой тайне».

«Недавно, — пишет корреспондент газеты Джон Чэпел, — на заводе близ Штутгартса, где раньше делали планеры, начались работы над усовершенствованными управляемыми снарядами. Немцы надеются продавать их вооруженным силам НАТО».

### Гитлеровец Шлейдель на командном посту в НАТО

ПАРИЖ. (ТАСС). В Фонтенбло (штаб-квартира НАТО под Парижем) бывший гитлеровский генерал Ганс Шлейдель официально вступил на пост командующего сухопутными войсками НАТО в Центральной зоне Европы.



Лицо генерала Шлейделя.

Рис. В. Гульба  
Фотохроника ТАСС

### Чрезвычайный съезд социал-демократической партии Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). Открылся чрезвычайный съезд социал-демократической партии Финляндии. Съезд обсудит отчет исполнкома партии, доклад премьер-министра Фагерхольма о правительенной политике, отчет о деятельности парламентской фракции партии, изберет руководящие органы, а также рассмотрит ряд других вопросов.

Съезду предшествовала длительная борьба между двумя группировками в партии — сторонниками председателя партии Скууга и секретаря Лескинена.

Касаясь работы съезда, газета «Суомен социалидемократи» указывает, что разногласия в партии затрагивают, в частности, вопрос о направлении экономической политики, а также партийно-политические вопросы.

### Сообщение Министерства внутренних дел Венгрии

БУДАПЕШТ. (ТАСС). Как сообщает Министерство внутренних дел Венгрии, в ходе расследования, проведенного после того, как деятельность Союза венгерских писателей была временно прекращена, установлено, что группа членов союза использовала его в качестве средства борьбы против государственного строя Венгерской Народной Республики. На основании этого министр внутренних дел распустил Союз венгерских писателей.

За антигосударственную деятельность органами полиции арестован писатель Тибор Дери.

## Уход за молодым садом

Развернулись работы по уходу за фруктово-ягодными деревьями в саду райпищекомбината. Подкормлены минеральными удобрениями кусты черной смородины, яблони, груши, вишни. У плодовых деревьев подрезана крона, побелены стволы.

Сейчас в саду ежедневно трудятся шесть человек. Они на двух подводах подвозят фекалии и торфяную крошки для приготовления торфофекальных компостов. Их планируется заготовить 150 тонн для подкормки плодово-ягодных деревьев и клубники.

Активно трудятся Евдokia Matveevna Anisimova, Ol'ga Dmitrievna Dmitrieva, Anastasiya Petrovna Kurochko и другие.

Г. СЕМЕНОВ.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### Незаконный абортарий

Путевой обходчик станции Веряинка Линда Карловна Кригуль длительное время занималась производством криминальных абортов. У Кригуль не только нет специального медицинского образования, но она вообще малограмотная.

Устроив в своей квартире незаконный абортарий, Кригуль в антисанитарных условиях делала аборты обращавшимся к ней женщинам. Многие женщины после этого попадали в больницу, где находились на излечении нередко длительное время.

За производимые незаконные аборты Кригуль взимала плату.

Сейчас преступные действия Кригуль разоблачены. На днях она предстанет перед народным судом первого участка Сланцевского района.

А. САВЕЛЬЕВ.

## В исполнение городского Совета

### О работе коммунально-бытовых предприятий в предпраздничные дни

В целях лучшего обслуживания населения города Сланцы и рабочих поселков в предпраздничные дни работу коммунально-бытовых предприятий установить: с 9 часов до 24 часов. 30 апреля — с 9 часов и до полного удовлетворения.

Парикмахерские: с 27 по 30 апреля — с 8 часов и до 24 часов.

## В КАБИНЕТЕ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ г. СЛАНЦЫ

26 апреля в 18 часов состоится семинарское занятие в экономической школе по теме: «Анализ хозяйственной деятельности предприятия».

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов райсовета, что сегодня, 24 апреля, в 12 часов дня в помещении райисполкома (зал заседаний) созывается вторая сессия Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии вносится вопрос:

Об улучшении племенного дела и увеличении продуктивности животноводства.

(Докладывает директор МТС тов. Васильев. Содоклад председателя постоянной сельскохозяйственной комиссии тов. Хазова).

Исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся.

Редактор И. АШМАНЕЦ

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРСУ треста «Ленинградсланец» срочно требуются рабочие мужчины на погрузку картофеля в железнодорожные вагоны.

Оплата труда сдельная, 12 рублей за тонну.

Администрация.

В колхоз имени Ильича (деревня Переволок, Загривского сельсовета) требуются на строительство скотного двора рабочие разных профессий: плотники, каменщики, разнорабочие. Оплата труда по договоренности. Желающие поступить на работу будут обеспечены жилищем и продуктами питания.

Обращаться вправление колхоза в любое время.

Правление колхоза.